YJI. KPOCOBA 62

«r

KATAJIOI 3AITYACTEN

.
OPOHTAJIbHBIN ITOT'PY34UYHUK
JJIA PABOTBI CO CMEHHBIM HABECHBIM
ObOPYIOBAHUEM
"#HERKULES”
T229, T229/1

16-100 COKVYJIKA (ITOJIbLLA)




COJIEP)KAHMUE.

1. Torpysumk KOMITIEKT T229, T229/L. ..ot 3
2. Crpena KOMIUIEKT T229. ...ooiiiiiiiiiiiieiiieeiiieiteetieeeee e s e seesseesseess s sneesneennns s s e nnnneeeeeeeeees 5
3. Crpena KOMITIEKT T229/ L. ...ooiiiii ittt e e e e e e et e e e eeemn e e e e eens 7
4. YCTpO#CTBO IS HIPUKPEIUICHHS 000pyI0BaHHs THH ,SMS” (IIUPOKHH THIT). ..ccevriinevrrriireeeeaennns 9
5. VYcTpoiicTBO A IPUKPEILIEHNsT 000pyIOBaHus THIT ,SMS” (Y3KUH THIL). ......covvvvvvvivevieenrennnnen, 10
6. VYcrpoiicTtBo s npUKpemicHns odopymnoBanus Tl ,EURQO”. .........ccciiiiiiiiieie e, 11
7. T'mapaBnudeckas MPoOBOAKA 2-CEKIMHOHHAT T229. ...oiiiiiiiiiiiiiiiiiii it e eeeei s 13
8. Tunapasmuueckas mpoBoKa 2-CeKIMOHHAT T229/1. ..o 17
9. TwummpaBiwdecKas MPOBOAKa 2-CeKIHOHHas T229 (€ ruapaBIudecKuM aMOPTH3aTOPOM). ........... 21
10. I'mapasnuyeckas npoBozka 2-cexiponnas T229/1 ¢ ruapaBInyecKkuM aMOPTH3ATOPOM). ........ 25
11. T'uppaBnuueckas IPoOBOJIKA 3-CEKIUOHHAT T229. .....iiiiiiiiiiiiiii e 29
12. T'uapasnudeckas npoBoaka 3-CEKIMOHHAT T229/ L. .....vviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiueieeees mmmmmresveeneeennnrennne 33
13.Tunpasnudeckas mpoBoKa 3-ceKuonHas T229 (e3 paCIPEMENUTEIN). vovvverrrrrrerrrerrreereereeeeennes 37
14. T'uapasnuyeckas npoBojka 3-cexiponnas T229/1

(6e3 pacipeienuTens, ¢ TUAPABIAICCKAM AMOPTH3ATOPOM). oveerrerreerreeeeeeeeeeeeeeeeeseensnnennnnnnnnes 40

OBOPYAOBAHME ITOI'PY3UUKA

15. KOBII AJIS CHIITYUMX MATCPHATIOB. ...eeereerreerrrsesrserereeeseseseeseessssssneeeneaaaesaessaeeseeeeeeeeerreerreerreerreennes 44
16. T'peitep (3aXBAT) JUIST TEOKOB. ...uuuuuuuuuuununsnnnnnssaassaassasssssssaaaassnssnnnssnnsnnnnnnnnnnnnnnnnnssssssnnsssnss 45
17. I'peiiep (3axBat) It CHIOCA (OHH CEPBOMOTOPD). vveeeieeeeeeeeeeeeeeeeeaaaaaaaaaaaaaeaaaeaaaaaaaseeeseeeeeeess 46
18. I'peiidep (3axBar) ist CUITIOCA (JTBA CEPBOMOTOPA). erneuurrrrrrrrreeeesssasnnnnnseesseeesaaaasnnnseeeeeeesass 47
B T I 013730 11S] 022101070801 31 1 PPN 48
PAO RN (510 1e11:37 008 1= (=) 4 R0 01 6 08 (0101 (02 ) SN 49
P2 I 537 0505 001 36 g 5 - o Kc Y- VAN 50
22. BanaacTOBBIH MUK (TIPOTHBOBEC). ....iuuuvrrrrereeeeessaaaussnnsseeeeeesssaaannssssseeeeeesassaasnsnnnnneeeeeessaaannnns 51



Puc. 1.Tlorpy3uuk komiiekt T229,T229/1.



[MTOI'PY3UMK KOMIUJIEKT - T229.

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka wim HopMel | IIT. | 3ameuanus
1. Crtpena KOMIUIEKT. 1
5 YcTpoiicTBO st MPUKPETUICHIS T229-008.000.000 1
00opyTOBaHMS.
I'mapaBnuyeckas mpoBoaKa
3. 1
2 win 3-CeKIMOHHAs.
4. Pama, MoHTHpOBaHHAS Ha TPAKTOPE. 1
5. O0opyaoBaHue OrPy34HKa. 1
I[NOI'PY3UMK KOMIIJIEKT - T229/1.
No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka win HopMer | IIIT. | 3ameuanus
1. Crpena KOMILIEKT. 1
9. | YCTPOHCTBO /Ui HPUKPCILICHHS T229/1-008.000.000 1
00opyTOBaHMS.
I'mapaBnuyeckas mpoBoaKa
3. 1
2 v 3-CeKIMOHHAs.
4. Pama, MoHTHpOBaHHAS Ha TPAKTOPE. 1
5. O0opyaoBaHUe OrPy34HKa. 1




iz A0
19 g 15 b 78 16 b & 3 |3 [9
ik

11
5 4 & 5
wh AT /_
\ \ B /
224
’//I; x

27 254230 9 75304 5 & 19 %24 19 13
%2 10 xd wd ik 11

Puc. 2. Ctpena komrmuiext - T229.



CTPEJIA KOMIUIEKT - T229.

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka win HopMel | 1T, | 3ameuanus
1. Crpena KOMIJIEKT T229-018.000.000 1

2. Prraar | npaBerit T229-012.000.000 1

3. Prryar | neBerit T229-012.000.000 1

4. | Baokupyromas BTyJIKa T229/1-018.000.011 8

5. | Kavarommiics Mo JIIMImHIK GE40ES 4

6. Coenunstronuii crepskeHs T229-000.000.005 1

7. | I'aiixa M24 8B PN/M-82144 4

8.

9. CrnenmanpHas maibda T229/1-000.000.023 24 Fe/Zn10
10. | I'aiixa M16 5B PN/M-82175 24 Fe/Zn10
11. | Macnenka M10x1 PN/M-86002 24 Fe/Zn10
12. | iBopens IV T229-000.022.000 2 Fe/Zn10
13. | IBopens V T229/1-000.026.000 2 Fe/Zn10
14. | Coegunurens IV N229-011.000.000 2

15. | Brynka camocma3zouHast 50p6/40H8 4 L=35

16. | Brynka camocma3zouHast 50p/40H8 4 L=25

17. | Kponmureiin | neBblii v npaBbIi T229-000.013.000 1+]

18. | Kponmureiin |l neBblit u ipaBbIit T229-000.014.000 1+1

19. | IIsopesns I T229/1-000.021.000 12 Fe/Zn10
20. | Brynka camocMa3o4Has 50p6/40H8 4 L=42,5
21. | Ilaii6a npyxxunucras 24,5 PN/M-82008 2 Fe/Zn10
22. | Ulaiiba kpyrmas 25 PN/M-82005 4 Fe/zZn10
23. | Coenunurens Il T229/1-010.000.000 2

24. | Kponmreits |V neBblit 1 npaBblii T229/1-000.016.000 1+]

25. | Kponmrreiin |1l neBbiii 1 mpaBblif T229/1-000.015.000 1+]

26.

27. | Brynka caMmocMa304Hast 50p6/40H8 2 L=40

28. | llIBopens VI T229-000.028.000 4 Fe/Zn10
29. | Brynka camocMa3o4Has 50p6/40H8 4 L=30

30. | UIBopens Il T229/1-000.020.000 4 Fe/Zn10
31. | CoenuHuTENH MOANIOPHI T229/1-000.017.000 2

32. | bonr M10x20 5,8B PN/M-82105 8 Fe/Zn10
33. | llaiiba npyxunucras 10,2 PN/M-82008 8 Fe/zn10
34. | [loamopa KOMIIEKT T229/1-006.000.000 2




b
25/ 23 i0 19 24 19 12

it 11 11
xd xd

Puc. 3.Crpena kommext - T229/1.



CTPEJIA KOMIUJIEKT - T229/1.

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka win HopMel | 1T, | 3ameuanus
1. Crpena cBapHas T229/1-018.000.000 1

2. Peryar | npaBeiit T229/1-012.000.000 1

3. Prryar | neBerit T229/1-012.000.000 1

4. | Baokupyromas BTyJIKa T229/1-018.000.011 8

5. | Kavarommiics Mo JIIMImHIK GE40ES 4

6. Coenunsttonuii crepkeHs | T229/1-000.000.027 1

7. | I'aiixa M24 8B PN/M-82144 4 Fe/Zn10
8.

9. CrnenmanpHas maibda T229/1-000.000.023 24 Fe/Zn10
10. | I'aiixa M16 5B PN/M-82175 24 Fe/Zn10
11. | Macnenka M10x1 PN/M-86002 24 Fe/Zn10
12. | iBopens IV T229/1-000.022.000 4 Fe/Zn10
14. | Coegunurens |V T229/1-011.000.000 2

15. | Brynka camocma3zouHast 50p6/40H8 4 L=35

16. | Brynka camocma3zouHast 50p6/40H8 4 L=25

17. | Kponmureiin | neBblii v npaBbIi T229/1-000.013.000 1+]

18. | Kponmureiin |l neBblit u ipaBbIit T229/1-000.014.000 1+]

19. | IIsopesns I T229/1-000.021.000 12 Fe/Zn10
20. | Brynka camocMa3o4Has 50p6/40H8 4 L=42,5
21. | Ilaii6a npyxxunucras 24,5 PN/M-82008 2 Fe/Zn10
22. | Ulaiiba kpyrmas 25 PN/M-82005 4 Fe/zZn10
23. | Coenunurens Il T229/1-010.000.000 2

24. | Kponmreits |V neBblit 1 npaBblii T229/1-000.016.000 1+]

25. | Kponmrreiin |1l neBbiii 1 mpaBblif T229/1-000.015.000 1+]

26.

27. | Brynka caMmocMa304Hast 50p6/40H8 2 L=40

29. | Brynka camocMa3o4Has 50p6/40H8 4 L=30

30. | UIBopens Il T229/1-000.020.000 8 Fe/Zn10
31. | CoenuHuTENH MOANIOPHI T229/1-000.017.000 2

32. | bonr M10x20 5,8B PN/M-82105 8 Fe/Zn10
33. | llaiiba npyxunucras 10,2 PN/M-82008 8 Fe/zn10
34. | [loamopa KOMIIEKT T229/1-006.000.000 2




14
2 1 5 |13 v

16
15

Puc. 4. YcrpoiicTBo 11 npUKperuieHust obopynoBanus ,SMS” (umpoxuii TH).
(Svensk Maskin Standard)

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka win HopMel | 1T, | 3ameuanus
1. [Tpukpenstomas paMxa T229-008.001.000 1

2. | Ineyo | T229/1-008.002.001 1 Fe/zZn10
3. | lIBopenn T229/1-008.002.003 2 Fe/zZn10
4. | Inevo T229/1-008.002.002 2 Fe/Zn10
5. | O6oiimuna (miedoaepKaTeis) T229/1-008.002.004 1 Fe/zZn10
6.

7. | lpyxuna T229/1-008.002.006 1 Fe/Zn10
8. | bonr M8x30 8,8B PN/M-82105 2 Fe/Zn10
9. | llaiiba oxp.8,4 PN/M-82008 3 Fe/znl0
10. | bonr M8x25 8,8B PN/M-82105 1 Fe/Zn10
11. | IIpyxunuctsiii Konsimek 8x30 PN/M-85023 2

12. | Taiixa M8 5B PN/M-82175 3 Fe/Zn10
13. | bonr M6x20 5,8B PN/M-82105 2 Fe/Zn10
14, | Ilaii6a npyxunncras 6,1 PN/M-82008 2 Fe/znl0
15. | Taiixa M12 5B PN/M-82175 1 Fe/Zn10
16. | Ilaii6a oxp.13 PN/M-82005 1 Fe/Zn10




14
13 1

16
6 |15

Puc. 5. YcrpoiicTBo i npuKperuieHust obopynosanus Tui ,SMS”(y3kuii Tum).
(Svens Maskin Standard)

No | Ha3BaHue 3amuacTy WM CUCTEMBI No pucynka unu HopMel | IIT. | 3aMeuanus
1. [Ipukpenstomas paMxa T229/1-008.001.000 1

2. [Tneuo | T229/1-008.002.001 1 Fe/Zn10
3. [IIBopeHb T229/1-008.002.003 2 Fe/Zn10
4. [Tneuo |l T229/1-008.002.002 2 Fe/zZn10
5. | Ooboiimuna (medoiepkaTelin) T229/1-008.002.004 1 Fe/Zn10
6.

7. [Tpyxuna T229/1-008.002.006 1 Fe/Zn10
8. Bontr M8x30 8,8B PN/M-82105 3 Fe/Zn10
9. [[Taii6a oxp. 8,4 PN/M-82005 3 Fe/zn10
10.

11. | pyxwunucTHIH KobIiek 8x30 PN/M-85023 2

12. | laiixa M8 5B PN/M-82175 3 Fe/Zn10
13. | bont M6x20 5,8B PN/M-82105 2 Fe/zZn10
14. | Illa#i6a npy>xxunucras 6,1 PN/M-82008 2 Fe/Zn10
15. | l'atika M12 5B PN/M-82175 1 Fe/Zn10
16. | Illaii6a okp.13 PN/M-82005 1 Fe/Zn10

10




g
LE
L

Puc. 6. YcrpoiicTBo a1 puKperieHus: obopymoBanust THI ,EUr0”.

11



YCTPOMCTBO JUUIA TPUKPEIJIEHNS OBOPYJIOBAHNS TUIT ,EURO”.

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka win HopMel | 1T, | 3ameuanus
1. CaapHas paMka T229-080.001.000 1
2. Prryar koMriext T229-080.002.001 1 Fe/Zn10
3. | UIBopenn T229-080.002.003 2 Fe/Zn10
4. | newo T229-080.002.002 2 Fe/Zn10
5. | O6oiimumna (miedoaepKaTeis) T229-080.002.004 1 Fe/znl10
6.
7. | lpyxuna T229-008.002.006 1 Fe/Zn10
8. | bonr M8x30 8,8B PN/M-82105 2 Fe/Zn10
9. | llaiiba mpyxunucras 8,2 PN/M-82008 1 Fe/znl0
10. | laiixa M8 5B PN/M-82175 2 Fe/Zn10
11. | bonr M8x16 5,8B PN/M-82105 1 Fe/zZn10
12. | Konpiuek npyxuauctsiii 8x24 PN/M-85023 2
13. | bonr M6x20 5,8B PN/M-82105 2 Fe/Zn10
14, | Ilaii6a npyxunancras 6,1 PN/M-82008 2 Fe/znl0
15. | T'aiixa M12 5B PN/M-8275 1 Fe/zZn10
16. | IIlaii6a oxp.13 PN/M-82005 1 Fe/Zzn10
17. | Macnenka M8x1 PN/M-86002 2 Fe/Zn10
18. | Illa#i6a okp. 8,4 PN/M-82005 4 Fe/Zn10
19. | llIsopens Il T229/1-000.200.000 4 | kacaercs
TOJIBKO
T229/1
20. | Ilsopens Il T229-000.200.000 4 | kacaetcs
TOJIBKO
T229
21. | llaii6a kpyrnas 17 T229/1-000.000.023 4 Fe/Zn10
22. | T'aiixa M16 8B PN/M-82175 4 Fe/Zn10

12




L I - 1 12 5 o 15

35 %
S

E¥

111

)

by

3 \

£

) ¥ -:-;'!El;
(e
/X

1L
¥ B

" 5
P
) A

P T W P A | &4 2ZRNIZNIZ NG NP 14 }
g3 *2 =3 =l wiy |34
33 35
i) X7

37
X

Puc. 7.T'uapaBnuueckas mpoBojka 2-cekiinonHas 1229 -nucr 1 u3 2.

13



ENIgE

&1

Puc. 8.T'mapaBnuueckas mpoBojka 2-cekiinonHas 1229 -nucrt 2 u3 2.

14



I'MAPABJIIMYECKASA ITPOBOJKA 2-CEKIIMOHHAS (T229).

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka win HopMel | 1T, | 3ameuanus
1. | I'uapaBiIuvecKuii IMHAD - TPaBbIiH CJ S40-90/45/500 1

JUIMHHBINA WA

CJ S75-90/45/500

KOPOTKUI
2. | I'mapaBauyecKuii HUIUHAD - JTEBbIA CJ S39-90/45/500 1

JUIAHHBINA WA

CJ S74-90/45/500

KOPOTKUH
3. | I'mapaBauyecKuii UIHHAD GCJ S127-80/45/400 2
4. | I'nOkwii ruapaBIUYECKUN POBOJ A90A/211/10-550 3
5. | I'uOkuii ruApaBINIECKUil IPOBOL A90A/211/10-400 3
6. | I'uOkwmii TuApPaBINIECKUI TPOBOL A90B/211/10-400 4
7. | I'nOkuii ruapaBIndecKuil MpoBOJ A90A/211/10-750 2
8. | I'nOkuii ruapaBInUecKuii MpoBOJ AB/211/10-900 4
9. | I'nOkwmii THAPABINIECKUIN TPOBOJ A90A/233/13-3000 1
10. | I'uapaBauveckuii pacnpeaeaIuTesb MD2 - 2" 1

2-CEKIIMOHHBII
11.
12. | Kopnyc noaxmouarenst TpoiiHuk M18x1,5 PN/M-73147 4
13. | CranpHoii mporof | T229-1.000.042.000 1
14. | CransHoii nposo I T229-1.000.043.000 1
15. | CransHnoii npoBog Il T229-1.000.044.000 1
16. | CransHoii mpoBog IV T229-1.000.045.000 1
17. | CranbHol npoBog V T229-1.000.046.000 1
18. | CransHoii nposoj VI T229-1.000.047.000 1
19. | CranbHas TpyOKa T229-1.000.000.048 1
20. | CranpHoti ipoBox VI T229-1.000.049.000 2
21. | Dnekrpoknanad 6-TH MPOXOIUMBIT %" 1
22. | IlepenuBHoii kianad 4-x IPOXOIUMBIiH %" 1
23. | Kopnyc noaxiarouartestst mpoCTon M18x1,5 - ¥%" 14
24. | JlucranmoHHas BTYJIKa T229-1.000.000.027 4
25. | Brynka camocmasbiBatomas T229-1.011.000.002 4
26. | I'nOkuii ruapaBIMUECKUil MPOBOJ A90A/221/10-3000 1
27. | Knanan-rae3go M18x1,5 HapyxH. EURO 4
28. | Konrpraiika M18x1,5 PN/M-71109 2
29. | Dnexrpuyeckuit mposox OWYS500V X0,75mMMm 1+1 | L=3500
30. | Po3erka nuTaHus 3JEKTPOKJIANIAHA 1
31. | XKecrsanoit BuaT A Gb 3,916 3,6-B PN/M-83106 2
32. | O6oiima (neprkaBKa) rHAPABINYECKUX T229-1.000.000.024 13
POBOJIOB |

33. | O6oiima (nepkaBKa) THAPABIMIECKHUX T229-1.000.000.025 2

poBoI0B |l

15




THUJIPABJINYECKAS TIPOBOJIKA 2-CEKIIMOHHASI (T229) -IIPOIODKEHME.

No | Ha3BaHue 3amuacTy WM CUCTEMBI No pucynka unu HopMel | HIT. | 3amMeuanus
34. | bontr M6x20 5,8B PN/M-82105 13
35. | llaii6a mpyxunucras 6,1 PN/M-82008 15
36. | boar M8x30 5,8B PN/M-82105 4
37. | llaiiba npyxuHucras 8,2 PN/M-82008 2
38. | boar M8x60 5,8B PN/M-82101 2
39. | llaiiba oxp.8,4 PN/M-82005 6
40. | Buiika nutaHus 3J€KTPOKIIanaHa 1
41. | Knanan-sunka M18x1,5 napyxH. EURO 2 L=30
42. | TlogxnrodaTenb KOJICHYATHIN MepecTaBHON M18x1,5 2
43. | CucreMa ynpaBiIeHHUs - JHKOUCTHK 1
44, | Tpocuk ynpaBjicHHS L=2000 2
45. | I'atixa M8 5B PN/M-82175 6
46. | bont M8x100 5,8B PN/M-82101 2
47. | Kopnyc nprcoeIuHHUTEIsE NPOCTON M22x1,5 - %" 1
48. | CoequHUTEIb THAPABINYCCKUN M18x1,5 - ¥%" 1
YJTUHHEHHBIN
49. | bontr M6x70 8,8B PN/M-82101 2
50. | TpyOuaToe KOJIEHKO M18x1,5 2
51. | TpyOuaThlii yUIMHUTEIIb M18x1,5 4
52.
53. | KpoHnmiteiin prlyara yrpaBicHHUs T229-1.000.000.101 1
54.
55. | Knanan-suika M18x1,5 napyxH. EURO 4
56. | Knanan-suiaka M22x1,5 HapyxH. EURO 2

16




19 14 17 & 1 1& & 6 15

: q*[i’*“

2

A\
; E| 51%2 EU/EI.-’EEI.-" /{!

z 22 538 % 5 813 0%
i1 %7 =T a2 18 ENEL"

A EX F
xd  ud

—

Puc. 9.T'unpasnuyeckas npoBonka 2-cekuuonnas T 229/1 -muct 1 u3 2.

17



3 30 29
N

Puc. 10.'mapaBnuyeckas npoBoaka 2-cekiuonnas T 229/1 -nuct 2 u3 2.

18



TUJIPABJIMYECKASI TIPOBOJIKA 2-CEKLIMOHHAS (T229/1).

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka win HopMel | 1T, | 3ameuanus
1. | T'unpaBnruecKuii HUIUHIDP NPaBbId CJ S34-70/40/500 1
2. I'mapaBnryecKuil MUIHHIP TEBBIi CJ S33-70/40/500 1
3. | I'mapaBnudecKuil TUIMHAD CJ S35-70/36/400 2
4. | I'nOkwuii ruapaBIUYECKUi IPOBOJ A90A/211/10-550 3
5. | I'uOkuii ruApaBINIECKU TPOBOL A90A/211/10-400 3
6. | I'uOkwmii TuApaBINIECKUI TPOBOL A90B/211/10-400 4
7. | T'nOkuii THAPABINIECKUIN TPOBOL A90A/211/10-750 2
8. | I'nOkuii ruapaBInUecKuii MpoBOJ AB/211/10-900 4
9. | I'nOkuii ruIpaBINYECKU TPOBOX A90A/233/13-3000 1
10. | 'uapaBauveckuii pacipeaeaIuTesb MD2 - 2" 1
2-CEeKIIMOHHBIN
11. | T'ubkuil ruApaBINYECKUHA TPOBOX A90A/221/10-3000 1
12. | Kopnyc noaxmouarenst Tpoiinuk M18x1,5 PN/M-73147 4
13. | CranpHoii mporof | T229-1.000.042.000 1
14. | CransHoii nposo I T229-1.000.043.000 1
15. | Cranbroi nporop Il T229-1.000.044.000 1
16. | CranpHoii mpoBog IV T229-1.000.045.000 1
17. | CransHoii npoBog V T229-1.000.046.000 1
18. | CransHoii nposoj VI T229-1.000.047.000 1
19. | CranbHas TpyOKa T229-1.000.000.048 1
20. | CranpHoti nposon VI T229-1.000.049.000 2
21. | Dnekrpoknanad 6-TH MPOXOIUMBIT %" 1
22. | llepenuBHOH KJ1anaH 4-X NPOXOJUMBIH %" 1
23. | Kopnyc noaxirouarestst IpoCTon M18x1,5 - %" 14
24. | JlucranmoHHas BTyJIKa T229/1-000.000.027 4
25. | Brynka camocmasbiBaromas T229/1-011.000.002 4
26.
27. | Knanan-ruezno M18x1,5 HapyxH. EURO 4
28. | Konrpraiika M18x1,5 PN/M-71109 2
29. | Dnexrpuueckuii mposog OWY500V X0,75mMMm 1+1 | L=3500
30. | Po3erka nuTaHus 3IEKTPOKIATIAHA 1
31. | XKecrauoii Bunt A Gb 3,9x16 3,6-B PN/M-83106 2
32. | O6oiima (neprkaBKa) rHAPABINYECKUX T229/1-000.000.024 13
POBOJIOB |
33. | O6oiima (nepkaBKa) THAPABINIECKHUX T229/1-000.000.025 2

poBoI0B |l

19




TUJIPABJIMYECKASI IPOBOJIKA 2-CEKLIMOHHAS (T229/1) -IIPOJIOJDKEHME.

No | Ha3BaHue 3amuacTy WM CUCTEMBI No pucynka unu HopMel | HIT. | 3amMeuanus

34. | bontr M6x20 5,8B PN/M-82105 13

35. | llaii6a mpyxunucras 6,1 PN/M-82008 15

36. | boar M8x30 5,8B PN/M-82105 4

37. | llaiiba npyxuHucras 8,2 PN/M-82008 2

38. | boar M8x60 5,8B PN/M-82101 2

39. | llaiiba oxp.8,4 PN/M-82005 6

40. | Buiika nutaHus 3J€KTPOKIIanaHa 1

41. | Knanan-sunka M18x1,5 napyxH. EURO 2 L=30

42. | TlogxnrodaTenb KOJICHYATHIN MepecTaBHON M18x1,5 2

43. | CucreMa ynpaBiIeHHUs - JHKOUCTHK 1

44, | Tpocuk ynpaBjicHHS L=2000 2

45. | I'atixa M8 5B PN/M-82175 6

46. | bont M8x100 5,8B PN/M-82101 2

47. | Kopnyc nprcoeIuHHUTEIsE NPOCTON M22x1,5 - %" 1

48. | CoequHUTEIb THAPABINYCCKUN M18x1,5 - ¥%" 1
YJTUHHEHHBIN

49. | bontr M6x70 8,8B PN/M-82101 2

50. | TpyOuaToe KOJIEHKO M18x1,5 2

51. | TpyOuaThlii yUIMHUTEIIb M18x1,5 4

52.

53. | KpoHnmiteiin prlyara yrpaBicHHUs T229-1.000.000.101 1 | omuHk.

54.

55. | Knanan-suika M18x1,5 napyxH. EURO 4

56. | Knanan-suiaka M22x1,5 HapyxH. EURO 2

20




1B 18 17

L2 -. , iE:;;E:%:éf:’:::;:' / :
f"' “"F t:.,* ,, ﬁ ﬂ
il >

“"/ A
tﬁ""‘

Fa 3751 172_%# 2% I3 3TN B 8 TS 1
::cEI % xh |34

35

| s
3'.'

Puc. 11.'uapaBnuueckas mpoBojaka 2-cekimonHas 1229 -nuct 1 u3 2.
(c TMIpaBIMYECKUM aMOPTH3aTOPOM)

21



Puc. 12.T'uapaBnuyeckas mpoBojka 2-cekiponnas T229 -nuct 2 u3 2.
(c rHApaBIMYECKHIM aMOPTH3ATOPOM)

22



TUJIPABJIMYECKASI TIPOBOJIKA 2-CEKITMOHHASI (T229).
(c rHApaBIMYECKHUM aMOPTH3ATOPOM)

No | Ha3BaHue 3amuacTy WM CUCTEMBI No pucynka unu HopMel | HIT. | 3amMeuanus
1. I'apaBnrdecKuil MUIMHAIP - TIPABBIIA CJ S40-90/45/500 1

JUIMHHBINA WU

CJ S75-90/45/500

KOPOTKUH
2. I'mapasnrdeckuii MUIMHID - JIEBBIH CJ S39-90/45/500 1

JUIMHHBINA WU

CJ S74-90/45/500

KOPOTKUI
3. I'mapaBIrdecKuil MUTHHIP GCJ S127-80/45/400 2
4. | TuOKuii TMAPABINYECKHI TIPOBOT A90A/211/10-550 4
5. | I'uOkuii ruapaBInUecKuii MpoBOJ A90A/211/10-400 4
6. | 'nOkuii ruapaBInUecKuii MpoBOJ A90B/211/10-400 3
7. | T'uOkuii THAPABINIECKUIN TPOBOL A90A/211/10-750 2
8. | I'nOkwmii ruApaBINIECKUI TPOBO AB/211/10-900 4
9. | I'nOkuii ruapaBIMUeCcKuil MPOBOJ A90A/233/13-3000 1
10. | I'uopaBnryecKuii pacupeaeIuTeNb MD2 - ¥%” 1

2-CeKIIMOHHBIN
11.
12. | Kopmyc noakimouatens Tpoiauk M18x1,5 PN/M-73147 5
13. | CranpHol npoBoy | T229-1.000.042.000 1
14. | CransHoii mposon I T229-1.000.043.000 1
15. | Cranproii mporo Il T229-1.000.044.000 1
16. | CransHoii nposos IV T229-1.000.045.000 1
17. | CransHoii npoBog V T229-1.000.046.000 1
18. | CransHoii nposoy VI T229-1.000.047.000 1
19. | CranbHas TpyOKa T229-1.000.000.048 1
20. | CranpHoti nposon VI T229-1.000.049.000 2
21. | DuexTpokianad 6-Tu IPOXOIUMBIiH 5" 1
22. | llepenuBHOH KJ1aniaH 4-X NPOXOJUMBIH %" 1
23. | Kopnyc monkirouaTesnisi mpocToi M18x1,5 - %" 14
24. | lucranmonHas BTyJIKa T229/1-000.000.027 4
25. | Brynka camocMa3bIBaroas T229/1-011.000.002 4
26. | I'nOkwuii THAPABINIECKUIN TPOBOL A90A/221/10-3000 1
27. | Knanan-ruezno M18x1,5 HapyxH. EURO 4
28. | KonTtpraiika M18x1,5 PN/M-71109 2
29. | Dnexrpuueckuii mposog OWY500V X0,75mMMm 1+1 | L=3500
30. | Po3erka nuTaHus dJIEKTPOKIIANIaHa 1
31. | XKecranoii Bunt A Gb 3,9x16 3,6-B PN/M-83106 2
32. | O6oiima (nepkaBKa) THAPABIMIECKHUX T229/1-000.000.024 13
MIPOBOIOB |

33. | O6oiima (neprkaBKa) rHAPABINYECKUX T229/1-000.000.025 2

mpoBoioB |l

23




TUJIPABJIMYECKAS TIPOBOJIKA 2-CEKITMOHHASI (T229) -[IPOJJOJDKEHUE.
(c TMApaBIMYECKUM aMOPTH3ATOPOM).

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka wim HopMel | 1T, | 3ameuanus
34. | bont M6x20 5,8B PN/M-82105 13
35. | llaii6a npyxunucras 6,1 PN/M-82008 15
36. | bont M8x25 5,8B PN/M-82105 2
37. | Ulaiiba mpyxunrcras 8,2 PN/M-82008 2
38. | boat M8x60 5,8B PN/M-82101 4
39. | Ilaiiba oxp.8,4 PN/M-82005 6
40. | Bunka nuTaHus SNEKTPOKIanaHa 1
41. | Knanau-puika M18x1,5 HapysxH. EURO 2 L=30
42. | TloaxnrodaTenb KOJICHYATHIN MepecTaBHON M18x1,5 2
43. | CucteMa ynpaBieHHs - JUKOUCTUK 1
44. | Tpocuk ynpaBieHus L=2000 2
45. | l'aiixa M8 5B PN/M-82175 6
46. | bontr M8x100 5,8B PN/M-82101 2
47. | Kopnyc nprucoeIuHUTENS IPOCTOMH M22x1,5 - 12" 1
48.

49. | bont M6x70 5,8B PN/M-82101 2
50. | Tpy6uaToe KOJIEHKO M18x1,5 2
51. | TpyOuaTelii yUIMHUTEIIb M18x1,5 4
52.

53. | Kponmrelin peiyara ynpaBieHHs T229-1.000.000.101 1
54.

55. | Knanan-suiaka M18x1,5 HapyxH. EURO 4
56. | Knanan-suiaka M22x1,5 HapyxH. EURO 2
57.

58. | 'mapaBauuecKuii aMOPTHU3aTOP KOMIUICKT 2x0,51 1
59. | bonr M10x70 5,8B PN/M-82101 2
60. | Ilaii6a oxp. 10,5 PN/M-82005 2
61. | laiixa M10 5B PN/M-82175 2

24




19 {8 17 5 1 12 %
=
L]
Exﬂ
|
IR
!

LW

11

15

40
¥

A3 1227 227 23 i3

1t 15

12

325 5 %138 14

ST VA A ¥ sl 14

B

I EN

EE:

XE

Puc. 13.T'unpasnuyeckas nmpoBoaka 2-cekiponnas T229/1 -nmuct 1 u3 2.

%2

(c TMIpaBIMYECKUM aMOPTH3aTOPOM)

25

3k

ey E e



Puc. 14.Tunpasnnyeckas npoBoaka 2-cekiponnas T229/1 -nmuct 2 u3 2.
(c TMIpaBIMYECKUM aMOPTH3aTOPOM)

26



TUJIPABJIMYECKASI TIPOBOJIKA 2-CEKLIMOHHAS (T229/1).

(c rMApaBIMYECKHUM aMOPTH3ATOPOM)

No | Ha3BaHue 3amuacTy WM CUCTEMBI No pucynka unu HopMel | HIT. | 3amMeuanus
1. I'apasnryeckuii MUIMHIP TIPaBBIA CJ S34-70/40/500 1
2. | I'mapaBauyecKuil UIMHAD JTEBbIA CJ S33-70/40/500 1
3. I'mapaBIrdecKuil MUTHHIP CJ S35-70/36/400 2
4. | TuOKmii TMAPABIMYECKHI TIPOBOT A90A/211/10-550 4
5. | I'uOkuii ruapaBInUecKuii MpoBOJ A90A/211/10-400 4
6. | 'mOkuii ruapaBINYECKU TPOBOX A90B/211/10-400 3
7. | I'nOkuii ruapaBIndecKuii MpoBOJ A90A/211/10-750 2
8. | I'nOkmii ruApaBINIECKU TPOBOL AB/211/10-900 4
9. | I'uOkwmii THAPABINIECKUIN TPOBOL A90A/233/13-3000 1
10. | T'uopaBnruecKuii pacupeaeIuTeNb MD2 - ¥%” 1
2-CEKIIMOHHBII
11. | TwbKuii rUAPAaBINYECKIIA IPOBOJ A90A/221/10-3000 1
12. | Kopmyc noakimouaTens Tpoiauk M18x1,5 PN/M-73147 5
13. | CranpHol npoBoy | T229-1.000.042.000 1
14. | CranpHoii mpoBop || T229-1.000.043.000 1
15. | CransHnoii nposog Il T229-1.000.044.000 1
16. | CransHoii nposos IV T229-1.000.045.000 1
17. | CranbHoi npoBojg V T229-1.000.046.000 1
18. | CranpHoii npoBoj VI T229-1.000.047.000 1
19. | CranbHas TpyOKa T229-1.000.000.048 1
20. | CranpHoti npoBox VI T229-1.000.049.000 2
21. | DuexTpokianad 6-Tu IPOXOIUMBIi %" 1
22. | IlepenuBHoii kianad 4-X IPOXOAUMBIi 5" 1
23. | Kopmyc monkirouaTesnisi mpocToi M18x1,5 - %" 14
24. | JlucranmoHHas BTYJIKa T229/1-000.000.027 4
25. | Brynka camocMa3bIBaromas T229/1-011.000.002 4
26.
27. | Knanan-rae3go M18x1,5 HapyxH. EURO 4
28. | Kontpraiika M18x1,5 PN/M-71109 2
29. | Dnekrpuyeckuit mposox OWYS500V X0,75mMMm 1+1 | L=3500
30. | Po3erka nuTaHus dJIEKTPOKIIANiaHa 1
31. | XKecrsanoit BuaT A Gb 3,916 3,6-B PN/M-83106 2
32. | O6oiima (nepkaBKa) THAPABIMIECKHUX T229/1-000.000.024 13
MIPOBOJIOB |
33. | O6oiima (neprkaBKa) rHAPABINYECKUX T229/1-000.000.025 2

poBoioB |l

27




TUJIPABJIMYECKASI IPOBOJIKA 2-CEKLIMOHHAS (T229/1) -IIPOJIOJDKEHME.
(c rHApaBIMYECKHUM aMOPTH3ATOPOM)

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka wim HopMel | 1T, | 3ameuanus
34. | bont M6x20 5,8B PN/M-82105 13
35. | llaii6a npyxunucras 6,1 PN/M-82008 15
36. | bont M8x30 5,8B PN/M-82105 4
37. | Ulaiiba mpyxunrcras 8,2 PN/M-82008 2
38. | boat M8x60 5,8B PN/M-82101 2
39. | Ilaiiba oxp.8,4 PN/M-82005 6
40. | Bunka nuTaHus SNEKTPOKIanaHa 1
41. | Knanau-puika M18x1,5 HapysxH. EURO 2 L=30
42. | TloaxnrodaTenb KOJICHYATHIN MepecTaBHON M18x1,5 2
43. | CucteMa ynpaBieHHs - JUKOUCTUK 1
44. | Tpocuk ynpaBieHus L=2000 2
45. | l'aiixa M8 5B PN/M-82175 6
46. | bontr M8x100 5,8B PN/M-82101 2
47. | Kopnyc nprucoeIuHUTENS IPOCTOMH M22x1,5 - 12" 1
48. | CoenuHHTENb TUAPABINICCKUI M18x1,5 - %" 1
YAJMHEHHBII
49. | bontr M6x70 5,8B PN/M-82101 2
50. | Tpy6uaToe KOJIEHKO M18x1,5 2
51. | TpyOuaTslil yIIIMHUTETD M18x1,5 4
52.
53. | Kponmrelin peiyara ynpasieHHS T229-1.000.000.101 1
54.
55. | Knanan-suiaka M18x1,5 HapyxH. EURO 4
56. | Knanan-suika M22x1,5 HapyxH. EURO 2
57.
58. | N'uapaBnuYecKuil aMOPTHU3aTOP KOMILICKT 2x0,51 1
59. | bonr M10x70 5,8B PN/M-82101 2
60. | laii6a oxp. 10,5 PN/M-82005 2
61. | laiixa M10 5B PN/M-82175 2

28




35
34
32
%11

19 18 1 5 ] 8 2R 16 15

Puc. 15.T'uapaBnuueckas mpoBoaka 3-cekimonHas 1229 -nuct 1 u3 2.

29



Puc. 16.'uapaBnuueckas mpoBoaka 3-cekinonHas 1229 -nuct 2 u3 2.

30



I'MAPABJIIMYECKAA ITPOBOJKA 3-CEKIUMOHHAS (T229)

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka win HopMel | IIT. | 3ameuanus
1. |'mapaBinvecKuii HIMHAP TPaBbIiA CJ S40-90/45/500 1
JUIAHHBIN
CJ S75-90/45/500
KOPOTKUI
2.  |'mapaBaudecKuil HHIMHAD JTEBbIA CJ S39-90/45/500 1
JUIAHHBIN
CJ S74-90/45/500
KOPOTKUH
3. lunpaBnuyeckuii UIHHID GCJ S127-80/45/400 2
4. | I'nOkwii ruapaBIUYECKUi IPOBOJ A90A/211/10-550 3 | Mi18&1,5
5. | T'uOkwmii ruApaBINIECKUI TPOBOL A90A/211/10-400 3 | M181,5
6. | 'uOkwmii TuApPaBINIECKUI TPOBOL A90B/211/10-400 4 | M18k1,5
7. | I'nOkuii ruapaBInUecKuil MPOBOJ A90B/211/10-750 2 |M18x1,5
8. | I'uOkuii ruapaBInUecKuil MPoOBOJ AB/211/10-900 6 |M181,5
9. | I'uOkwmii THAPABINIECKUIN TPOBOL A90A/233/13-3000 1 | M22%1,5
10. |'mapaBiuveckuii pacnpeaeaIuTelb MD2 - 2" 1
3-CeKIIMOHHBIN
11. |IlepenuBHOi KnamaH 4-X MPOXOAUMBIN %" 1
12. | Kopnyc noaxmouarens Tpoiinuk M18x1,5 PN/M-73147 4
13. | CranpHoii mporof | T229K.000.042.000 1
14. | CranbHoii nposo Il T229-K.000.043.000 1
15. | Cransnoii npoBo Il T229-1.000.044.000 1
16. | CranpHoii mpoBog IV T229-1.000.045.000 1
17. | CranbHoi npoBojg V T229-1.000.046.000 1
18. | CransHoii nposoj VI T229-1.000.047.000 1
19. | Cransnoii nposos VIII T229-1.000.048.000 1
20. | CranpHoii poBox VI T229-K.000.049.000 1+1
21. | CranpHoit mpoBon IX T229-1.000.068.000 1
22. | TpybuaToe KOJIEHKO M18x1,5 3
23. | Kopnyc nmoakrodaTelis mpocToi M18x1,5 - ¥%" 7+4
24,
25.
26. |I'uOkuii ruapaBInUeCcKuil MPOBOJ A90A/221/10-3000 1
27. |Knanan-rae3go M18x1,5 HapyxH. EURO 6
28. | Kourpraiika M18x1,5 PN/M-71109 2
29.
30. | TpyOuaTslil yIIMHUTETD M18x1,5 3
31.
32. | Ob6oiima (neprkaBKa) rHAPABINYECKUX T2291-000.000.024 13
POBOJIOB |
33. | O6oiima (nepkaBKa) THAPABIMIECKHUX T2291-000.000.025 2

poBoI0B |l

31




THUJIPABJINYECKAS TIPOBOJIKA 3-CEKLIMOHHASI (T229) -IIPOIODKEHMUE.

No | Ha3zBaHue 3amuacTy WIM CUCTEMBI No pucynka unu HopMel | IIT. | 3amMeuanus
34. | bont M6x20 5,8B PN/M-82105 13
35. | laiiba mpyx. 6,1 PN/M-82008 13
36. |boar M8x25 5,8B PN/M-82105 2
37. |lllaiiba mpyx. 8,2 PN/M-82008 2
38. | boar M8x60 5,8B PN/M-82101 2
39. |Ilaiiba oxp. 8,4 PN/M-82005 4
40. |bont M6x60 5,8B PN/M-82302 6
41. |Knanan-sunka M18x1,5napyxH. EURO 2 L=30
42. |TloaxnrodaTenb KOJICHYATHIN MepecTaBHON M18x1,5 3
43. | Peryar ynpasieHus 3
44, | Tpocuk ynpaBjicHHS L=2000 3
45. |Tatika M8 5B PN/M-82175 4
46. | KpoHIUTeHH ppluara ynpaBieHuUs T229-1.000.000.201 1
47. |Taiika M6 5B PN/M-82175 6
48. |Ilaii6a okp. 6,4 PN/M-82005 6
49. |bont M8x30 5,8B PN/M-82105 2
50.

51. | lucraHumMOHHAS BTYJIKA T229/1-000.000.027 4
52. | Brynka camocmasbiBaromas T229/1-011.000.002 4
53. | Kopnyc nmoakirouaTtens mpocToi M22x1,5 - 1" 1
54. | Knanan-suiaka M18x1,5HapyxH. EURO 6
55. | Knanan-suika M22x1,5 HapyxH. EURO 2

32




35 19
L
it
a1

1/ 17 5

Puc. 17.Tunpasnuyeckas npoBoaka 3-cekiponnas T229/1 -nmuct 1 u3 2.

33



Puc. 18.'mapaBnuyeckas npoBoaka 3-cekuuonHas T229/1 -nmuct 2 u3 2.

34



TUJIPABJIMYECKASI TIPOBOJIKA 3-CEKLIMOHHAS (T229/1).

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka win HopMel | IIT. | 3ameuanus
1. | 'mapaBiuvecKuii IAIMHAP TPaBbIi CJ S34-70/40/500 1
2. |I'mapaBiau4ecKuil UIMHAP JEBIA CJ S33-70/40/500 1
3. I'vapaBnudeckuil UTHHID CJ S35-70/36/400 2
4. | T'uOKwii TMAPABINYECKHI TIPOBOT A90A/211/10-550 3
5. | T'uOkwmii TuApaBINIECKUI TPOBOL A90A/211/10-400 3
6. | I'uOkmuii ruapaBInUecKuil MPOBOJ A90B/211/10-400 4
7. | I'nOkuii ruapaBInUeCcKuil MPOBOJ A90B/211/10-750 2
8. | I'uOkwmii ruApaBINUECKUl TPOBOL AB/211/10-900 6
9. | I'uOkwmii THAPABINIECKUIN TPOBOJ A90A/233/13-3000 1
10. |'uapaBiuveckuii pacnpeaeaIuTesb MD3 - »2” 1
3-CeKIIMOHHBIN
11. |IlepenuBHOM KjamaH 4-X MPOXOAUMBIN %" 1
12. | Kopmyc noakimouatens Tpoiauk M18x1,5 PN/M-73147 4
13. | CranpHoii mporof | T229-1.000.042.000 1
14. | CransHoii mpoBop || T229-1.000.043.000 1
15. | Cransbnoii nposog Il T229-1.000.044.000 1
16. | CransHoii nposoj IV T229-1.000.045.000 1
17. | CranpHoi npoBojg V T229-1.000.046.000 1
18. | CransHoii nposoj VI T229-1.000.047.000 1
19. | Cransnoii nposon VIII T229-1.000.048.000 1
20. | CranpHoti nposon VI T229-1.000.049.000 1+1
21. | CranpHoli mpoBos IX T229-1.000.068.000 1
22. | TpybuaToe KOJIEHKO M18x1,5 3
23. | Kopmyc monkirodaTesnisi mpocToi M18x1,5 - %" 7
24. | Kopmyc monkirodaTesisi IpocToi M22x1,5 - %" 1
25.
26. |I'nOkwmii THAPABINIECKUIN TPOBOJ A90A/221/10-3000 1
27. |Knanan-rae3go M18x1,5HapyxH. EURO 6
28. | Kontpraiika M18x1,5 PN/M-71109 2
29.
30. |TpyOuaTelii yUIMHUTEIIb M18x1,5 3
31. |Kopmyc noaxiarovarestst IpoCToH M18x1,5 - ¥%” 4
32. | Ob6oiima (neprkaBKa) rHAPABINYECKUX T229/1-000.000.024 13
poBOJIOB |
33. | O6oiima (neprkaBKa) rHAPABINYECKUX T229/1-000.000.025 2

poBoioB |l




TUJIPABJIMYECKASI IPOBOJIKA 3-CEKLIMOHHAS (T229/1) -IIPOJIOJDKEHME.

No | Ha3zBaHue 3amuacTy WIM CUCTEMBI No pucynka unu HopMel | IIT. | 3amMeuanus
34. | bont M6x20 5,8B PN/M-82105 13
35. | laiiba mpyx. 6,1 PN/M-82008 13
36. |boar M8x30 5,8B PN/M-82105 4
37. |lllaiiba mpyx. 8,2 PN/M-82008 2
38. | boar M8x60 5,8B PN/M-82101 2
39. |Ilaiiba oxp. 8,4 PN/M-82005 4
40. |bont M6x60 5,8B PN/M-82302 6
41. |Knanan-sunka M18x1,5napyxH. EURO 2 L=30
42. |TloaxnrodaTenb KOJICHYATHIN MepecTaBHON M18x1,5 3
43. | Peryar ynpasieHus 3
44, | Tpocuk ynpaBjicHHS L=2000 3
45. |Tatika M8 5B PN/M-82175 4
46. | KpoHIUTeHH ppluara ynpaBieHuUs T229-1.000.000.201 1
47. |Taiika M6 5B PN/M-82175 6
48.

49. | JlucTaHIIMOHHAS BTYJIKA T229/1-000.000.027 4
50. |Brynka camocmasbiBaromas T229/1-011.000.002 4
51. |Illaiiba okp. 6,4 PN/M-82005 6
52. | Knanan-suika M18x1,5napyxH. EURO 6
53. |Knanan-Buiaka M22x1,5 HapyxH. EURO 2

36




18 18 13 5 112 &1 16 15 5

Puc. 19.'mapasnuueckas mpoBoaka 3-cekimonHas 1229 -nuct 1 u3 2.
(6e3 pactipenenuTesis)

37

B



Puc. 20.I'napaBnuyeckas nmpoBojaka 3-cekiponHas T229 -nuct 2 u3 2.
(6e3 pactipeneuresis)

38



T'MJIPABJIMYECKAS ITPOBOJAKA 3-CEKIIMOHHASI (T229).
(6e3 pactipeneuTesis)

No | Ha3zBaHue 3amuacTy WM CUCTEMBI No pucynka unu HopMel | IIT. | 3amMeuanus
1. I'apasnryeckuii MUIMHIP TIPaBBIA CJ S75-90/45/500 1
KOPOTKUI
2. |I'mapaBau4ecKuil HIMHAD JTEBIA CJ S74-90/45/500 1
KOPOTKUH
3. I'mapaBIrdecKuil MUTHHIP CJ S127-80/45/400 2
4. | T'uOKuii TMAPABINYECKHI TIPOBOT A90A/211/10-550 3
5. | I'uOkuii ruapaBInUecKuii MpoBOJ A90A/211/10-400 3
6. | I'uOkmuii ruapaBInUecKuii MpoBOJ A90B/211/10-400 4
7. | I'nOkuii ruapaBInUecKuil MPOBOJ A90B/211/10-750 2
8. | I'uOkmii ruApaBINUECKU TPOBOL AB/221/10-900 6
9. | I'uOkwmii THAPABINIECKUIN TPOBOL A90A/221/10-3000 6
10. |Knanau-sunka ZSR-160-13/200 M22x1,5 6
11.
12. | Kopmyc nogkmrouaresst - TPOHHHK M18x1,5 4
13. | CranpHoii mporof | T229K.000.042.000 1
14. | CransHoii nposo I T229-K.000.043.000 1
15. | CransHnoii npoBo Il T229-1.000.044.000 1
16. | CranpHoii mpoBog IV T229-1.000.045.000 1
17. | CranbHoi npoBojg V T229-1.000.046.000 1
18. | CransHoii nposoj VI T229-1.000.047.000 1
19. | Cransnoii nposos VIII T229-1.000.048.000 1
20. | CranpHoti poBox VI T229-K.000.049.000 1+1
21. | CranpHoit mpoBon IX T229-1.000.068.000 1
22. |Kombio O-ring 16x2,65 PN/M-73092 6
23. | Bbonr M6x20 5,8B PN/M-82105 13
24,
25. |Pemykrop M18x1,5M22x1,5 6 YIUJIHH.
26. | Knaman-suaka ,Euro” M18x1,5HapyxH. 2 L=30
27. |Knanan-raesmo ,Euro” M22x1,5 HapyKH. 6
28. | Kourpraiika M18x1,5 PN/M-71109 8
29. |Ulaiiba npyx. 6,1 PN/M-82008 13
30. |boat M8x25 5,8B PN/M-82105 2
31. | llaii6ba mpyx. 8,2 PN/M-82008 2
32. | O6oiima (neprkaBKa) rHAPABINYECKUX T2291-000.000.024 13
POBOJIOB |
33. | O6oiima (nepikaBKa) THAPABIMIECKHUX T2291-000.000.025 2
poBoI0B |l
34. |Pemyxrop M18x1,5 - %" 4
35. | Knanan nepenuBHON 4-TPOXOIUMBIHA %" 1
36.
37. | Brynka camocMa3bIBaroas T229/1-010.000.002 4
38. | Brynka camocmasbiBatomas T229/1-011.000.002 4
39. | Knaman-suiaka ,Euro” M18x1,5HapyxH. 6




19 M 1N 3 1 12 21 & 4 = 55 3H

s/l as o fes/ GO N33 \ar\ s

xF  x2 . sl 16 (3%
Wb a7 [35
LV ¥

Puc. 21.Tunpasnuyeckas nmpoBoaka 3-cekiponnas T229/1 -nmuct 1 u3 2.
(c TMIpaBIMYECKUM aMOPTH3aTOPOM)

40



Puc. 22.I'mapaBnuyeckas npoBoaka 3-cekunonHas T229/1 -nmuct 2 u3 2.
(c rHApaBIMYECKHIM aMOPTH3ATOPOM)

41



TUJIPABJIMYECKASI TIPOBOJIKA 3-CEKLIMOHHAS (T 229/1).

(c ruApaBIMYECKHUM aMOPTH3ATOPOM)

Ne | HazBaHme 3amyacTH MM CHCTEMBI No pucynka unu HopMel | IIT. | 3amMeuanus
1. I'mapaBnrdecKuil MUIMHIP IPaBBIIA CJ S34-70/40/500 1
2. I'mapaBirdecKuil MUIMHAID JTEBBIH CJ S33-70/40/500 1
3. I'mapaBIrdecKuil MUITHHIP CJ S35-70/36/400 2
4. | I'nOkwii ruapaBIUYECKUi POBOJ A90A/211/10-550 4
5. |I'uOkuii ruapaBInUecKuii MpoBOJ A90A/211/10-400 4
6. | 'uOkwmii TuApaBINIECKUI TPOBOL A90B/211/10-400 3
7. | T'nOkwuii THAPABINIECKUIN TPOBOL A90B/211/10-750 2
8. | I'uOkmii ruapaBInUecKuil MPOBOJ AB/211/10-900 6
9. |I'nOkuii rUIpaBINYECKHUI TPOBOX A90A/233/13-3000 1
10. |T'mnmpaBnuueckuii pacnpeaeIuTeNnb MD3 - %" 1
3-CEeKIIMOHHBIN
11. |IlepenuBHO# Kiaanad 4-X MPOXOIUMBIN " 1
12. | Kopnyc noaxmouarenst Tpoitnuk M18x1,5 PN/M-73147 5
13. | CransHoli mpoBoj | T229-1.000.042.000 1
14. | CransHoii nposog I T229-1.000.043.000 1
15. | Cranbnoii mporop |l T229-1.000.044.000 1
16. | CransHoii mpoBog IV T229-1.000.045.000 1
17. | CransHoii npoBog V T229-1.000.046.000 1
18. | Cranwnoii npoBoj VI T229-1.000.047.000 1
19. | Cransnoii nposos VIII T229-1.000.048.000 1
20. | CranpHoti nposon VI T229-1.000.049.000 1+1
21. | CranpHoi#t mpoBon IX T229-1.000.068.000 1
22. | TpybuaToe KOJEHKO M18x1,5 3
23. | Kopmyc nmoakmrodaTelis mpocToi M18x1,5 - %" 11
24. | Kopmyc nmoakimrodaTelist pocToi M22x1,5 - 1" 1
25.
26. |I'uOkuii ruapaBInUeCcKuil MPOBOJ A90A/221/10-3000 1
27. | Knanan-ruezno M18x1,5HapyxH. EURO 6
28. |Konrpraiixa M18x1,5 PN/M-71109 2
29.
30. | TpyOuaTslil yIIMHUTETD M18x1,5 3
31.
32. | O6oiima (nepikaBKa) THAPABIMIECKHUX T229/1-000.000.024 13
MIPOBOJIOB |
33. | O6oiima (nepkaBKa) THAPABIMIECKHUX T229/1-000.000.025 2

poBoIoB |l

42




TUJIPABJIMYECKASI [IPOBOJIKA 3-CEKLIMOHHAS (T 229/1) -ITPOJOJDKEHME.
(c rHApaBIMYECKHIM aMOPTH3ATOPOM)

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka wim HopMel | LT, | 3ameuanus
34. | Boar M6x20 5,8B PN/M-82105 13
35. | laii6a mpyx. 6,1 PN/M-82008 13
36. | bont M8x30 5,8B PN/M-82105 4
37. | llaii6ba mpyx. 8,2 PN/M-82008 2
38. | bonr M8x60 5,8B PN/M-82101 2
39. |llaii6a okp. 8,4 PN/M-82005 4
40. |Bboar M6x60 5,8B PN/M-82302 6
41. | Knanau-puika M18x1,5HapysxH. EURO 2 L=30
42. |TloaxmrodaTenb KOJICHYATHIH MepecTaBHON M18x1,5 3
43. | Ppiyar ynpaBneHus 3
44. | Tpocuk ynpaBieHuUs L=2000 3
45. |Taiika M8 5B PN/M-82175 4
46. | Kponiureiin pplyara yrnpaBjieHUs T229-1.000.000.201 1
47. |Tatika M6 5B PN/M-82175 6
48.

49. | JlucTaHMOHHAS BTYJIKA T229/1-000.000.027 4
50. |Brynka camocMmasbIBaromas T229/1-011.000.002 4
51. |IIlaii6a oxp. 6,4 PN/M-82005 6
52. |Knanan-suiaka M18x1,5HapyxH. EURO 6
53. | Knanan-Buika M22x1,5HapyxH. EURO 2
54.

55. |l'uapaBnnyecKuii aMOPTH3aTOP KOMILICKT 2x0,51 1
56. |Bbonr M10x70 5,8 PN/M-82101 2
57. |I1llaii6a oxp. 10,5 PN/M-82005 2
58. |Taiika M10 5B PN/M-82175 2

43




OBOPYJIOBAHUE ITOT'PY3UMKA.

134 5]

Puc. 23.Kom s ceimyanx marepuanos OL.Lk-00.00.00.1.
L=1200, 1500, 1800, 2000, 2200, 2400.
Bepcus STANDARD unn EURO.

44



Puc. 24.T'petidep (3axBar) mist TrokoB OL.Ch-00.00.00Bepcus STANDARD wim EURO.

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No prcyHKa WM HOpMBbI IIr. |3ameuanus

1. | Csapnas pama OL.Ch-01.00.00.2 1

2. |Jlana rpeiidepa TrokoB kommuiekt L+P | OL.Ch-02.00.00.1 1+1

3. |UIBopens | OL.Ch-00.03.00 2 Fe/Zn12

4. |Isopesns I OL.Ch-00.04.00 2 FelZn12

5. |laii6a | OL.Ch-00.00.22 6 FelZn12

6. |Ilaiiba | OL.Ch-00.00.22 6 FelZn12

7. |Yexka 6,%63 S-Zn PN/M-82001 4

8. Macnenka M10x1x45 PN/M-86002 2

9. | T'uapaBiudecKuil MUTHHAP C YXOM CJ2F-16-63/36/520z 1

10. | Kopmyc mogkiarouaTens-KOJIeHKO M16x1,5M18x1,5 2 Fe/znl2

11. |Kownrpraiika M16x1,5 2 Fe/znl2

12. | Kombuo O-ring 13,2x2,65 PN/M-73092 2

13. |T'ubkuii ruapaBINYECKUA TPOBOA AA/112/10-2000 Standard 1 |AA/112/10-
3000Egpo

14. |TubKuii rUAPABINYECKHIA IPOBO/ AA/112/10-2600 Standard 1 |AA/112/10-
2600EBpo

15. |Kimanan-ruesno ,Euro” M18x1,5HapyxH. 2 Fe/Zzn12

16.

17.

18. | OGoiima (nepsxaska) ruppasamueckux | OkL.Ch-00.00.09 1 Fe/zn12

MPOBOJIOB

19. |Illaii6a xpyrnas 8,4 PN/M-82005 1 Fe/Zn10

20. |boat M8x25 8,8B PN/M-82105 1 Fe/Zn10

21. | Brynka camocmasbIBaromas 3030 4

45




Puc. 25.Tpetichep (3axBar) mist cunoca OL.Kr-00.00.00 ¢nuu cepBoMoTOD).
Bepcus STANDARD unn EURO.
L=1500, L=1800.

No | Ha3zBaHue 3amuacTy WM CUCTEMBI No pucynka unu HopMel | T, | 3amMeuanus

1. Hensmwxumas pama OL..Kr-01.00.00 1

2. IonBmwxHas pama OL..Kr-02.00.00 1

3. Boxosoii manen Ot..Kr-00.00.03 2

4. [IIBopeHb pambl Ot..Kr-00.04.00 2 FelZn12

5. [IIBopeHs cepBoMOTOpa Ot..Kr-00.00.05 2 FelZn12

6. |Ilaiiba kpyrmas 37 PN/M-82005 2 Felznl2

7. ITasen moABUKHOM paMbl ¢ TAWKOH OL..Kr-00.00.07 6/8

8. [Tanen HeABMXKUMOM pambl C TAMKOM Ot..Kr-00.00.08 7/9

9. |I'mppaBnuyuecKuil TWIMHAD CJ2F-63/36/320z 1

10. |Boar M12x45 5,8B PN/M-82105 4 Fe/Zn10
laiixa M12 5B PN/M-82175 4 Fe/Zn10
[aii6a okp. 13 PN/M-82005 4 Fe/Zn10

11. |Yeka 6,%63 S-Zn PN/M-82001 4 Fe/Zn10

12. | Brynka camocMasbiBaromias 3040 2

13.

14,

15. | Kopmyc noaxmroyaresst IpoCcToM M22x1,5M18x1,5 2 FelZn12

16.

17.

18. |Kianan-ruesno ,Euro” M18x1,5 2 FelZnl2

19. |T'uOkuil ruApaBINYECKUA TPOBOX A90A/112/10-1500 1 Standard

20. |I'uOkuii ruapaBINUECKUil MPOBOJ A90A/112/10-2000 1 Standard

21. |I'uOkuii ruApaBINYECKUil IPOBOJ A90A/112/10-2000 1 Euro

22. | T'nOkwuii THAPABINIECKUHN TPOBOJ A90A/112/10-2500 1 Euro

46




7 %2

Puc. 26.Tpetidep (3axpar) mis cuoca OL.Kr.11-00.00.00 fiBa cepBomoTopa).
Bepcus STANDARD unn EURO.
L=1500, L=1800.

No | Ha3zBaHue 3amuacTy Wil CUCTEMBI No pucynka unu HopMel | HIIT. | 3amMeuanus

1. Hensmwxumas pama OL.Kr 11-01.00.00 1

2. IMonBmwxHas pama OL.Kr 11-02.00.00 1

3. | bokoBoii naeir Ot..Kr-00.00.03 2

4. [IIBopeHb pambl Ot..Kr 11-00.04.00 2 FelZn12

5. [IIBopens cepBomoTopa | Ot.Kr 11-00.00.05 2 FelZn12

6. |IIsopens cepomoropa OL.Kr 11-00.00.06 2 Fe/Znl12

7. IMasen moABUYKHON paMbl ¢ TAHKOH Ot..Kr-00.00.07 6/8

8. [Nanen HeABMIKUMOM paMbl ¢ TaKOH Ot..Kr-00.00.08 7/9

9. |I'mapaBnuyecKuil TWIMHAD CJ2F-63/36/320z 2

10. |Bont M12x45 PN/M-82105 4 Fe/Zn10

11. |Taiika M12 5B PN/M-82175 4 Fe/Zn10

12. |Illa#i6a kpyrnas 13 PN/M-82005 4 Fe/Zn10

13. |Yeka 6,363 PN/M-82001 6 Fe/zn10

14. | Kopmyc nogkirouaTessi IpOCToi penyl. M22x1,5M18x1,5 4

15.

16. |T'ubKuii rUAPAaBINYECKIIA IPOBOJ AA/112/10-1500 2

17. | T'wbKuii ruApaBINYECKIIA IPOBOJ AA90/111/10-800 2

18. |T'uOkuil rumpaBINUECKUA TPOBOX AA90/111/10-1100 2

19. |Kimanan-ruesno ,Euro” M18x1,5 2

20. |IIpemoxpaneHue KiamaHa ~Meskie” 2

21. | Brynka camocmasbiBatomas 3040 D301/ D346 2

22. | Kopmyc nmoaxirodaTens TPORHHUKOBOTO 3xM18x1,5 2
CHMMETPHYHOTO ¢ BOPOTHUKOM ((prrantiom)

23. | Kourpraiika PN/M-73109 2

a7




Puc.27.Tpeiidepusrit ko OL.LCh-00.00.00.1.
Bepcus STANDARD unn EURO.
L=1500, L=1800.

20
19

No | Ha3zBaHue 3amuacTy WM CUCTEMBI No pucynka unu HopMel | T, | 3amMeuanus

1. | Kosm cBapHoif OL.£Ch-01.00.00.1 1

2. |TlomBwxHas pama OL.£Ch-02.00.00 1

3. Boxosoii marer OL.£Ch-00.00.03 2

4. |lIBopeHb cepBOMOTOpa Ot.£Ch-00.00.04.1 4 Fe/zn12

5. |IIBopeHs pambl Ot.£Ch-00.05.00 2 FelZn12

6. IMasen moABMKHON paMbl ¢ TAKOH Ot..Kr-00.00.07 6/8

7. | Kontpraiika M18x1,5 PN/M-73109 2 Fe/lZn12

8. Kopmyc noaxmouarens - cummerpudeckuii | 3/M18x1,5 2 Felzn12
TPOWMHUK

9. I'mapaBIrdecKuil MUTHHIP CJ2F-16-63/36/320z 2

10. |Boar M12x45 5,8B PN/M-82105 4 Fe/Zn10

11. |Taiixa M12 5B PN/M-82175 4 Fe/zZn10

12. |Illai#iba kpyraas 13 PN/M-82005 4 Fe/Zn10

13. |Yeka 6,3%63 S-Zn PN/M-82001 4

14. | Kopryc mogkiarouaTens mpocToit M22x1,5M18x1,5 4 Fe/znl2

15.

16. |T'uOkuil rumpaBINYECKUA TPOBOX AA/112/10-1500 2

17. |T'uOkuil ruApaBINYECKUA TPOBOX A90A/111/10-650 2

18. | T'ubKuii rUAPaBINYECKIIA IPOBOJ A90A/111/10-950 2

19. |Bboar M10x25 5,8B PN/M-82105 2 Fe/Zn10

20. |Ilaii6a npyx. 10,2 PN/M-82008 2 Fe/Zn10

21. |Knaman-raesno ,Euro” M18x1,5HapyxH. 2 Fe/Zn12

22. | Ymnorautens O-ring 16x2,65 PN/M-73092 4

23. | Brynka camocmassiBaromas 3030 D30H8/d34/L.=30 2

24. |Ilaiiba kpyrmas 37 PN/M-82005 2 Fe/Zznl0

48




Puc. 29.1lepeasuxHbie BUIIBI TSI TIOJIIOHOB.
Bepcus STANDARD unn EURO.

1. Bunel nepeaBmxabie 1 nognoHoB - OL .Wp1.0 - Standard L=1000.
2. Buitel iepeasmkabie 1 moamnoros - OL.Wp1.2 - Standard L=1200.
3. Bunet nepenBukHbie uist moanoHos - OL.Wp1.0E - Euro L=1000.
4. Bunsl nepeaBmxHbie 115 oanoHoB - OL .Wp1.2E - Euro L=1200.

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka win HopMel | [T, | 3ameuanus
1. |Pama cpapnas ,T" OL.Rt-01.00.00 1 Standard
1. Pama capnas ,E” OL.Re-01.00.00 1 Euro

2. | Jlana capHas BHJI OL.L.w1.0-01.01.00 2 L=1000
2. |Jlama cBapHast BUI OL.Lw1.2-01.01.00 2 L=1200
3. | Boar M16x30 8,8B PN/M-82105 2 Fe/Zn10
4. | Peiyar OJOKHPOBKH OL.Lw-01.00.02 2 Fe/zZn12
5. Ocb OJIOKHPOBKH OL.Lw-01.00.03 2 FelZn12
6. [pyxuna OL.Lw-01.00.04 2 FelZn12
7. |Bbontr M6x35 5,8B PN/M-82105 2 Fe/Zn10
8. | Ilaiiba okp. 6,4 PN/M-82005 2 Fe/zn10
9. |Taiika M6 5B PN/M-82175 2 Fe/Zn10
10. | Konpiuek npyx. 4x28 PN/M-85023 2

11. |IIaii6a okp. 15 PN/M-82005 2 Fe/Zn10

49



Puc. 30.Bumst ms vasoza OL.W0-00.00.00.
Bepcus STANDARD unun EURO.
L=1500, L=1800.

Ne HasBanwe 3amJacT MM CUCTEMBI No pucynka unu HopMel | HIIT. | 3amMeuanus
1. Hensmwxumas pama OL.W0-01.00.00 1

2. [Nanemn pambt OL.Kr-00.00.08 7/9

3. CneunanbHag raiitka M22x1,5 7/9

50




Puc. 31.bammacroBsrii siuk (nporusosec) komriekT OL.BL-00.00.00.

No | Ha3BaHue 3anm4acTu Wi CUCTEMBI No pucynka win HopMel | LT, | 3ameuanus
1. BannacroBsiil KOHTEHHED OL.BL-01.00.00 1
2. Kprimka OL.BL-02.00.00 1
3. | Ulaiiba oxp. 17 PN/M-82005 1
4. Iaitixa M16 5B PN/M-82175 1

51




